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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 08 AGOSTO 2023 

 

In data 8 agosto 2023, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale riunione precedente  

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

3. Prime valutazioni GrEst 

4. Aggiornamento ripristino parco giochi e spesa 5x1000 

5. Aggiornamento sostituzione porta lato nord 

6. Progetto di servizio civile con partenza 01/12/2023 

7. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Simone Ondertoller, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa Curzel, Giovanni 
Dardani, Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti. 

Assenti: Monica Santuari 

 

 
1. Approvazione verbale riunione precedente  

Il verbale del 27 giugno 2023 è approvato. 

 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

Il 25 luglio si è svolto il Cineforum con il film The Truman Show, alla presenza di una 
dozzina di ragazzi delle medie/prima superiore. Il Dibattito seguente coordinato dal nostro 
giovane esperto Pietro Peruzzo, è stato seguito con interesse dai ragazzi. 



Per il prossimo evento (Le follie dell’imperatore, cartone animato per famiglie), bisogna  
migliorare la comunicazione, ad esempio informando anche l’Oratorio di S.Caterina che 
già l’anno scorso ha condiviso con noi l’organizzazione di un Cineforum. 

 
3. Prime valutazioni GrEst 

Si è riusciti a gestire con successo i 250 bambini a settimana con 92 animatori che al 
momento rappresenta il limite massimo a cui si può pensare di arrivare con gli attuali spazi 
e modalità organizzative. 

Molto utile e auspicabile per il futuro la presenza di due Educatrici professionali, invece 
della singola che era presente negli anni passati, anche in virtù della presenza di 8 
bambini con difficoltà presenti ogni settimana, numero incrementato rispetto agli anni 
precedenti. 

Molto positive e apprezzate la nuova gita al Muse e la giornata con i Pompieri e le Società 
Sportive. 

Forse il gran numero di animatori non ha consentito di creare un unico spirito di gruppo, 
quanto piuttosto la formazione di gruppi più piccoli, ma è stata molto apprezzata la 
partecipazione attiva di tutti i ragazzi ai momenti di feed-back, confronto, proposte e 
condivisione. 

Anche quest’anno sono state soddisfatte le richieste di 10 bambini segnalati da Caritas. 

 
4. Aggiornamento ripristino parco giochi e spesa 5x1000 

Si intende procedere con il gioco selezionato (scivolo con ponte), previa richiesta  di 
preventivo per un contratto di Manutenzione periodica prevista dalla Normativa, onde 
assicurarsi che questi costi correnti non incidano troppo sul bilancio corrente. 

Si decide di chiedere un preventivo anche per l’installazione di un tavolo da ping-pong in 
cemento, sempre in area parco giochi, valutandone gli spazi disponibili. 

 
5. Aggiornamento sostituzione porta lato nord 

Siamo ancora in attesa di preventivi dai Fornitori Gasperotti e Piccolroaz, per quanto più 
volte sollecitati. 

 
6. Progetto di servizio civile con partenza 01/12/2023 

Quest’anno il NOI Trento ha chiesto per questo bando un contributo economico ai singoli 
Oratori per farsi assistere nella preparazione delle pratiche per la selezione dello Scup 
(Servizio civile). 

 
7. Varie ed eventuali 

• Si concorda di convocare l’Assemblea di Ottobre. 

• Bisogna mandare mail ai soci per sensibilizzare sulla necessità di trovare persone 
disposte a fare le pulizie in oratorio, in quanto le altre persone interpellate finora 
hanno declinato. 

• Si decide di chiedere preventivo per nuova lavastoviglie. 



• Padre Ferdinando aggiorna circa la situazione lavori all'oratorio. Per il lavori del 
lascito Barbazza, la Curia ha preparato la nuova Convenzione di accordo con il 
Comune con vincolo 30nnale con 80% di uso da parte del Comune. Questa 
percentuale copre soprattutto le mattine da lunedì al venerdì per l’utilizzo degli 
spazi da parte delle scuole. 

• Si prende atto che il Parroco, i Frati il Consiglio di Presidenza del Consiglio 
Pastorale nonostante la manifesta contrarietà del Direttivo dell'Associazione, hanno 
confermato al Comune la disponibilità di adibire i locali dell’oratorio a seggio 
elettorale, senza darne nessuna comunicazione preventiva o consultiva al Direttivo 
o al suo Presidente. 

• Il segretario Marco Conzatti lascia la riunione, poco dopo anche la consigliera Luisa 
Curzel. 

 

La riunione termina alle ore 23.00. 

Il prossimo incontro è proposto per l’inizio settembre 2023. 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Marco Conzatti Simone Ondertoller 


